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Á?Á DÂ srxra srss,{o ÉxrRÂoRDrNÁRIÂ Do pRIMETRo pmiooo DA SEGUNDÁ

srssÀo msctslÀTrvA DA »Écttvla LEGISLATUR.A na cÂuaRl MUNICIPAL DE

PARAIPABA-CE,

Aos 28 {vinte e oito) dia(sJ do mês de julho do ano de 2A22, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municip al de Paraipaba, situada na_

Avenida Flávio Granjeiro n" 27-4, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 6a {sextal sessão extraordinária do

primeiro período da segunda sessão Iegislativa da décima legislatura pedindo ao senhor

secreúrio para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual verificou-se presente(sJ

OS SEgUINtE(SJ; VALDIR SEVERA DOS SANTOS- PRESIDENTE INTERINO, ROQUE

MENDES. SECRE-TÁRIO, ANTONIO VANDELIO BARBOSA, FELIPE DE SOUSA

RODRIGUÊS, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOSÉ GARCIA BARBOSÀ JOSÉ

GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, MAGNO LUCAS CORREIA, MARCELO AL!,.ES

BARROSO, PEDRO BARROSO GOIS, RENAN BARROSO CAVALCANTE, RÉGíS ANTÔNIO

ÂuCnfo CARNEIR0. Dando continuidade aos trabalhos da ordem do dia o senho

presidente pediu para o senhor secreúrio ler a ata da sessão anterior, na qual depois de lida

foi colocada em discussão e votação, sendo essa A.PROVADA POR UNANIMIDADE. Em

seguida o senhor presidente pediu para o senhor secreúrio ler as matérias que estava

previamente designada do Editalde Convocação pela ordemr PROfETO DE tEI MUNICIPAL

N9 IA/2O22,D8 21 DE JULHO DE 2022. " AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIXAR O

PISO SALARIAL PROFISSIONAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS

AGENTES DE COMBATEÀS EDEMINAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI

N'L9/2O22 AUTORJZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER PREMIAçÃO AOS

VENCEDORES DA 3OE REGATA DE LAGOINHA, E DÁ OUTRÁS PROVIDÊNCIAS. EM

seguida o senhor presldente colocou os proietos em discussão e votação, sendo os mesmos

aprovados por UNANIMIDADE. Com .iustificativas de todos os vereadores presentes, que

falaram da importância desses proietos para os sewidores. Em seguida o senhor presidente

concedeu a palavra a senhora prefeita Dra. Ariano Aquino, que comentou sobre a

importância dos Proietos de Lei para Paraipaba e o quanto esperava que os projetos fossem

aprovados, pois, os mesmos beneficiariam as classes das agentes de saúde e agente de

endemias. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente encerrou a sessão. EU,

ROQUE MENDES, SECRETÁRIO, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada serí
assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadôres que estiverem de acordo. Sala

das sessões, em 28 de julho de 2022.
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